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Kinek ajánljuk

Tudta Ön, hogy a frissen őrölt fűszer íze, zamata nem csak erősebb, de alkotó elemeik is jobban kifejtik hatásukat? A Kuhn Rikon fűszerőrlővel őrölhet sót, borsot,

lenmagot, curryt vagy amit csak szeretne! 

A Kuhn Rikon fűszerőrlőt Önnek ajánljuk, ha:

1. Szereti, ha az intelligens konyhai kiegészítők modern dizájnnal is rendelkeznek, mint ahogy ez a Kuhn Rikon Fűszerőrlő, fűszerőrlő esetében is megvalósult.

2. Szívesebben használja a frissen őrült fűszerek aromáját ételeiben, mint a már őrölten kapott fűszerek enyhe ízét.

3. Olyan fűszerőrlőre, fűszerdarálóra vágyik, ami hosszú távon éles marad.

4. Elvárása a fűszerörlővel szemben, hogy könnyen beletölthető legyen a fűszer.

5. Fontos, hogy a fűszerőrlő igény szerint akár finomra, akár durvára is tudja őrölni a fűszereket. 

+1 Ha szeretné, hogy a fiatalos, de időtálló fűszerőrlőból a fűszerek oda kerüljenek, ahova Ön tervezte és nem az asztalra, konyhapultra.

Felbontotta a tasakban kapható őrölt fűszert, aminek az illata, zamata elillant, mire újból használta volna? Ez a Kuhn Rikon fűszerőrlővel biztosan nem fordulhat elő!

Helyezze be a fűszert a darálóba és őrölje meg azt csak felhasználáskor!

Nem kell rengeteg fűszert az ételbe tenni, ha a Kuhn Rikon fűszerőrlővel őrölt friss fűszert használ! Spóroljon a mennyiségen, a költségeken, de ne az ízeken és élvezeten!

Több fűszer is van, amit nap, mint nap használ? Akkor Önnek nem elég egy fűszerőrlő! Ne pakolgassa a fűszereket ki, be! Ne mosogassa állandóan a fűszerőrlőt! Szerezze be a Kuhn

Rikon fűszerörlő szettet, melyben két különböző színű fűszerőrlőt talál!

Nem kell két fűszerőrlő, hogy különböző finomságúra őrölje fűszereit! Önnek csak a Kuhn Rikon fűszerőrlő szettre van szüksége ehhez! Állítsa be a kívánt finomságot és ízesítsen

bátran!

Tudta Ön, hogy az őrölt lenmag drágább és sokkal hamarabb megromlik? Őrölje meg inkább maga Kuhn Rikon fűszerőrlővel! A lenmag magas olajtartalma sem fog ki a Kuhn Rikon

fűszerőrlőn!

A Kuhn Rikon fűszerőrlő nem csak praktikus, így sokoldalú, de használta kényelmes! Nem kell egyensúlyoznia a betöltésnél, és nem kell porszívóznia használat után! Töltse be pontosan

és könnyedén a fűszerőrlőt és nehézség nélkül fűszerezzen pontosan!

 

Borsőrlő? Akár annak is használhatja a Kuhn Rikon fűszerőrlőt! Vagy őröljön vele gyógynövényt!Egy biztos, a Kuhn Rikon Fűszerőrlővel élvezni fogja az élet ízét!
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